DU3UKA « FATTAM « YNIKEH XXAPbINbIC
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( YrKeH XapblNnbIC TEOPUACHI
J
[ Herisri J TepeHpeTinreH
* YNKeH XapbinbIC kKallaH 6ongbl? » FanamHbIH aTomaap Ty3ine anatbiHaam 6onbin

cankplHOayblHa KaHLa yakbIT KeTTi?
A — 65 MUNMNOH XbIN BYPbIH

[ B - 13,7 munnuapa xbin 6ypbit | A— 15000 xbin
C — 46 munnuapg xbin 6ypbiH B — 380 000 bin

L J [ C—2munnvoH xbin

* AnFalukbl ycak benwekTepaiH Kypblybl KaHLwa
yakpIT angpl? * YNIKEH XapbIfblCTaH KeMiH KaHLa yakbiTTa
anfallkbl ra3gap XublHTbIFbI Naga 6onabl?

[ A—1cekyna |

A — 380 000 »bin

I B - Xy3gereH MUITNOH Kbl

B — 1 bin

C — 1 MUIANOH XbInN

C- MunnuaparafraH Xbij

L

= I W

* AnFalu KypbifiFaH rasgap XUbIHTbIFbI Kanam
artanagbl? * LLlamameH YnKeH apblnbiCTaH KaHLa

yakpITTaH KeviH Kyc >Konbl nanga 6ongbl?
A — knactepnep

| B — xynabisgap WorbIpbl | A — XKy3gereH MUNSIMOH Xbin
C — ranaktukanap | B — 1 munnuapa »xbin
- J C — 5 munnuapg »bin

J

» Anfaw 6onbin kaHaanm atomaap Ty3ingi?

* YNKEeH XapbIfblCTaH KaHLla yakblTTaH KeuriH

A — nutun meH 6o
P >Kep nanga 6ongpl?

B — kemipTek neH asot

= A — 1 Munnuapg »bin
[ C—cytek neH renuit | PA

(N J B — 5 munnuapa xbin

| C — 9 munnuapg >xbin
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DU3UKA « FATTAM « YNIKEH XXAPbINbIC

YnkeH XapbinbICTbIH Asanengepi

[

Herisri

]

TepeHpeTinreH

« FanamHblIH ynFatobl anFall 6onbIin KalaH
Tabblnabl?

« ManakTukanapablH 6apnbifbiHa gepnik ToH
Hopce?

A — Gip-6ipiHe akbiHOanab!

=

» FanamHbIH ynfFaobiH anfaw 6onbin Kim TanTbl?

A — 3amyHg Mannen

[ B—3nBuH Xab6n

C — ®pen Xonn

J

-

» CoyneneHyain kaHgam Typi YNKeH xapblnbicka

Janen bonaabl?

| A — MUKpOTOMKbIHAAP

B — nHgpakbI3bIn

C — ynbTpakynri

|

* FapbILWTbIK MUKPOTOSIKbIHABIK CoyreneHy
kawaH Tabbinabl?

L

A—1817 x.
[ B-1965:. |
C — 1993 x.

A—1750 x.
B — 1810 x. B — Gip-6ipiHeH anwakrangbl
[ C-—eceni
[ C-1929x. |
- J
r m « AnLak Xynapl3aap MeH ranaktukanapaa

KeneTiH )apblK Here “Kbi3blf bIfbiCyFa” yLblpangbl?

A — kebip apbIKTbl ra3 XUbIHTbIKTapbI
XyTaabl

B — FapbIWTbIH yIFatobl XKapbIk
coynenepiHiH TOMKbIH Y3blHAbIKTapbIH
esrepreqi

C — ranaktukanap MeH Xyngpiagap
9eTTe KbI3blJ1 XapblK LWblfapanbl

* FapbIWThIK MUKPOTONKbIHALIK CoyrerneHy AereH
He?

A — Y1nKeH apbISibIC apblfbIHbIH
Kanabifbl

B — ke3-kenreH Kyngbisgap MeH
ranaktukanapaaH LblKKaH >XapblK

C — XKep GerTiHeH xibepinreH
paanoTonksiHaap

* FapbILWTbIK MUKPOTOSKbIHABIK CoyreneHy
kallaH Tabbinabl?
A—-1920 x.
B — 1952 x.
[ C—1965 x.
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DU3UKA « FATTAM « YNIKEH XXAPbINbIC

N
( YrKkeH XapbiNbICTbIH Aanenaepi

[ Herisri J TepeHpeTinreH

» KaHgan anemeHTTepAiH ken Menwepae 6onybl
Y1KeH XapbiSiblC TeopusicbiHa ganen 6onagbl?

J

* Ayblp arieMeHTTep KallaH naga 6ongbl?

A — YrnKeH xapbiSbicTa

[ A—cyTex nen renuit |

B — >eHin anemeHTTEp ras
B — keMipTek neH oTTek XMbIHTbIKTapbIHa COKTLIFbICKAH Ke3ae

C — asot neH dTop C — xyngbi3gap nanga 6onfaHHaH keniH

* YNIKEH XapbIinbIC TEOPUSIChI FanamMHbIH, nanga
Gonybl Typansl He avTagpl?

A — Fanam apkaluaH kasipri
KyniHgerigen 6onraH

B — maTepuangap TokTaycbl3 nainga 6onagpl

C — fanam munnuapgTaraH xbingap
OypbIH Bip HYKTEOEH yriFanFaH
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